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МАТЕМАТИКА

Инструкция по выполнению работы
На выполнение заданий экзаменационной работы по математике даётся 3 часа 55 минут (235 минут). Работа состоит из 2 частей, включающих в себя 18 заданий.
Часть 1 содержит 10 заданий (задания В1-В10) базового уровня сложности, проверяющих наличие практических математических знаний и умений.
Часть 2 содержит 8 заданий (задания В11-В15 и С1-С3) базового, повышенного и высокого уровня сложностей по материалу курса математики средней школы, проверяющих уровень профильной математической подготовки.
При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем Ваше внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании работы.
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы можете вернуться к пропущенным заданиям.
Постарайтесь выполнить как можно больше заданий.

Часть 1

Ответом на задания В1-В10 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. 

В1	Поезд Новосибирск-Красноярск отправляется в 15:20, а прибывает в 4:20 на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?
Ответ: ______________

В2	При оплате услуг через платежный терминал взимается комиссия 5%. Терминал принимает суммы, кратные 10 рублям. Аня хочет положить на счет своего мобильного телефона не меньше 300 рублей. Какую минимальную сумму она должна положить в приемное устройство данного терминала?
Ответ: ______________

В3	На диаграмме показано распределение переработки каменного угля в 10 странах мира (в тысячах тонн) за 2009 год. Среди представленных стран первое место по переработке каменного угля занимал Китай, десятое место – Индонезия. Какое место занимала Япония?



Ответ: ______________


В4	Строительной фирме нужно приобрести 75 кубометров пенобетона у одного из трёх поставщиков. Цены и условия доставки приведены в таблице. Сколько рублей придется заплатить за самую дешёвую покупку с доставкой?
 
	Поставщик
	Стоимость пенобетона (руб. за за 1 м3)
	Стоимость доставки
	Дополнительные условия

	A
	2650
	4500 руб.
	 

	Б
	2700
	5500 руб.
	При заказе на сумму больше 150 000 руб. доставка бесплатно

	В
	2680
	3500 руб.
	При заказе более 80 м3
доставка бесплатно


 (
1 
см
)
Ответ: ______________

В5	На клетчатой бумаге с размером клетки      1см × 1см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите площадь фигуры. Ответ дайте в квадратных сантиметрах.
Ответ: ______________

В6	В фирме такси в наличии 50 легковых автомобилей; 27 из них чёрные с жёлтыми надписями на бортах, остальные – жёлтые с чёрными надписями. Найдите вероятность того, что на случайный вызов приедет машина жёлтого цвета с чёрными надписями.
Ответ: ______________

В7	Найдите корень уравнения .
Ответ: ______________

В8	Высота правильного треугольника равна 3. Найдите радиус окружности, описанной около этого треугольника.
Ответ: ______________
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)В9	На рисунке изображен график дифференцируемой функции y=f(x). На оси абсцисс отмечены девять точек: x1, x2,… x9. Среди этих точек найдите все точки, в которых производная функции f(x) отрицательна. В ответе укажите количество найденных точек.







Ответ: ______________

В10	В цилиндрическом сосуде уровень жидкости достигает 18 см. На какой высоте будет находиться уровень жидкости, если ее перелить во второй цилиндрический сосуд, диаметр которого в 3 раза больше диаметра первого. Ответ выразите в сантиметрах.
Ответ: ______________

Часть 2

Ответом на задания В11-В15 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. 

В11	Найдите значение выражения.
Ответ: ______________

В12	Автомобиль, движущийся в начальный момент времени со скоростью v0 = 20 м/с, начал торможение с постоянным ускорением a = 5 м/с2. За t секунд после начала торможения он прошёл путь . Определите время, прошедшее от момента начала торможения, если известно, что за это время автомобиль проехал 30 метров. Ответ выразите в секундах.
Ответ: ______________

В13	Конус вписан в шар. Радиус основания конуса равен радиусу шара. Объём конуса равен 6. Найдите объем шара. 
Ответ: ______________


В14	Теплоход проходит по течению реки до пункта назначения 200 км и после       стоянки возвращается в пункт отправления. Найдите скорость течения, если скорость теплохода в неподвижной воде равна 15 км/ч, стоянка длится 10 часов, а в пункт отправления теплоход возвращается через 40 часов после отплытия из него. Ответ дайте в км/ч.
Ответ: ______________

В15	Найдите точку минимума функции .
Ответ: ______________


Решите задания С1 – С3.

С1	В прямоугольном параллелепипеде ABCDA1B1C1D1 заданы длины ребер AD=12, AB=5, AA1=8.  Найдите объем пирамиды MB1C1D  если M – точка на ребре AA1  причем AM=5.
Ответ: _____________________________________________________________


С2	На прямой, содержащей медиану AD прямоугольного треугольника ABC с прямым углом C, взята точка E, удаленная от вершины A на расстояние, равное 4. Найдите площадь треугольника BCE, если BC=6, AC=4.
Ответ: _____________________________________________________________

С3	За новогодним столом дети ели бутерброды и конфеты, причем каждый что-то ел, и может быть так, что кто-то ел и то и другое. Известно, что мальчиков, евших бутерброды, было не более чем  от общего числа детей, евших бутерброды, а мальчиков, евших конфеты, было не более  от общего числа детей, евших конфеты.
а) Могло ли за столом быть 13 мальчиков, если дополнительно известно, что всего за столом было 25 детей?
б) Какое наибольшее количество мальчиков могло быть за столом, если дополнительно известно, что всего за столом было 25 детей?
в) Какую наименьшую долю могли составлять девочки от общего числа детей без дополнительного условия пунктов а и б?

Ответ: _____________________________________________________________
Ответ: _____________________________________________________________
Ответ: _____________________________________________________________
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